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Stimate Domnule Prim-Ministru Mihai Tudose,

Pe 29 iunie 2017 ați depus jurământul și ați format al 128-lea Guvern din istoria 

României. Experiența Dumneavoastră politică este de necontestat. Ați fost ales deputat în 

ultimele 5 legislaturi și numit ministrul Economiei în 2 Guverne diferite, iar vara aceasta, în 

timpul crizei politice create de către Partidul Social Democrat, ați fost validat de către Liviu 

Dragnea și Comitetul Executiv al PSD pentru a îi succeda lui Sorin Grindeanu în fruntea 

Guvernului României.

La aproape 5 luni de când ați fost numit Prim-Ministru! României, în timpul unei 

conferințe de presă pe care ați susținut-o împreună cu președintele Camerei Deputaților, Liviu 

Dragnea, cu deputatul PSD Ion Mocioalcă și cu secretarul general al PSD, Marian Neacșu, la 

Băile Herculane, pe 17 noiembrie a.c., ați dat publicității o rezoluție pe care atât Dumneavoastră, 

cât și ceilalți colegi din PSD membri în CEx, ați adoptat-o în unanimitate și care a adus în spațiul 

public din țara noastră sintagma: „statul paralel și ilegitim”.

Această retorică îmi aduce aminte de președintele Turciei, Recep Tayyip Erdogan, care a 

denaturat în mod propagandistic epurările pe care le-a făcut în ultimii ani în numele democrației 

și statului de drept, luptând cu brio împotriva aceluiași „stat paralel și ilegitim”, care bântuia și 

AK Parti, nu doar PSD.
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1. Vă rog, Domnule Prim-Ministru, să îmi spuneți expressis verbis ce înțelegeți Dumneavoastră 

prin „statul paralel și ilegitim”?

2, Aș dori să știu, cu nume și prenume, cine sunt cetățenii României care alcătuiesc „statul paralel 

și ilegitim” și cum au ajuns ei în acele funcții publice?

3. Din declarațiile publice reiese clar că ați votat rezoluția Comitetului Executiv al Partidului 

Social Democrat, de aceea aș vrea să vă întreb de ce ați ales să evidențiați „statul paralel și 

ilegitim” abia acum, la 17 ani de când ați fost ales pentru prima dată în Parlamentul României și 

la aproape 5 luni de când ați fost numit Prim-Ministrul României? Vă întreb asta deoarece 

bănuiesc că nu ați aflat în ziua cu pricina despre această ocultă autohtonă care „încearcă să preia 

controlul asupra puterii politice”?

4. Dat fiind faptul că sunteți atât membru de vază în puterea legislativă, cât și la conducerea 

puterii executive, de ce nu vă adresați celei de a treia puteri în stat, puterea judecătorească, pentru 

a aduce în fața legii monstruoasa coaliție care a creat „statul paralel și ilegitim”?

5. La 1 decembrie 2018 vom sărbători Centenarul Marii Uniri și provinciile noastre istorice sunt 

încă despărțite din punct de vedere al infrastructurii rutiere. De aceea vă întreb, care mai este 

stadiul marilor proiecte de infrastructură și când vor începe proiectele rutiere pentru a uni, cu 

ajutorul autostrăzilor, Banatul, Crișana, Dobrogea, Maramureș, Moldova, Muntenia, Oltenia și 

Transilvania?

6. Educația din România este încă pe ultimele locuri la nivelul Uniunii Europene. Avem un 

procent de 19.1% de tineri care părăsesc sistemul de educație și formare, aproape dublu față de 

media UE. Ce politici publice implementează cabinetul Dumneavoastră pentru tinerii români care 

se pierd pe drum din cauza situației sociale și economice? Credeți că manualul unic este soluția?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.
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